CAPILLA RENACENTISTA 

Directora: Pilar Alvira

La “Capilla Renacentista” comienza su andadura en 1999 agrupando a jóvenes cantores seleccionados por su afinación “a capella”, timbre y empaste con el fin de interpretar un repertorio escogido para un reducido número de voces, que incluye obras de los principales maestros del Renacimiento y del Barroco como Cristóbal de Morales, Tomás Luis de Victoria, Josquin Desprez, Bach o Monteverdi junto a otros autores menos reconocidos pero igualmente apasionantes de este periodo. 

En la elaboración de los programas se busca la cohesión del repertorio mediante la interpretación de monográficos, ya sea a través de la elección de obras completas de un único autor o mediante la selección de piezas pertenecientes a un conjunto temático concreto.

En 2005 ha intervenido dentro de los ciclos monográficos de la FUNDACIÓN JUAN MARCH, retransmitidos en directo por Radio Clásica de RNE. En concreto, en el dedicado a la Polifonía española del Siglo de Oro, con la reconstrucción litúrgica de una misa para la festividad de Todos los Santos.

En este mismo año ha realizado una breve gira por Italia, ofreciendo conciertos en las ciudades de Florencia, Siena y Arezzo. En los mismos se ha interpretado, entre otras obras, la “Messa a quattro da capella” de Claudio Monteverdi.

En el mes de marzo ha recibido el encargo de interpretar dos obras en el  XV FESTIVAL DE ARTE SACRO de la Comunidad de Madrid, concretamente para el ciclo Fe y tradición en el paisaje sonoro del Quijote.

En julio participó en el ciclo MÚSICA EN LOS REALES SITIOS organizado por Patrimonio Nacional, en la Capilla del Palacio de la Granja, con la “misa en sol mayor” de Schubert.
En 2004 ha participado en el XI FESTIVAL DE MUSICA ANTIGUA DE ARANJUEZ con dos programas de carácter profano y religioso del Renacimiento español. El primero, centrado en la figura de Juan del Enzina, se interpretó en los Jardines; el segundo, con obras de Victoria, en la Capilla del Palacio Real.

También en 2004 ha ofrecido conciertos en la ciudad de Amberes, con el “Miserere” de Allegri como obra más destacada.

En julio de este mismo año intervino en el XVII ciclo MÚSICA Y TEATRO EN LOS REALES SITIOS interpretando la “Misa en sol menor” de J. S. Bach junto a la Orquesta de Cámara de la Universidad Complutense en la Basílica del Escorial, dentro del programa de los Cursos de Verano de la Universidad.

En 2003 fue invitada por el CENTRE D’ETUDES SUPERIEURES DE LA RENAISSANCE de la Universidad de Tours para celebrar en la ciudad francesa dos conciertos monográficos con misas y motetes de T. L. de Victoria y Josquin Desprez.

En mayo participó en el ciclo MÚSICA EN LOS REALES SITIOS organizado por Patrimonio Nacional, en la Capilla del Palacio del Pardo.

En el ámbito académico cabe destacar su participación en los Cursos de Dirección de Orquesta y Coro de la Universidad Complutense de Madrid y la colaboración con su Vicerrectorado de Extensión Universitaria en diversos proyectos.

Para 2006 prepara un ambicioso proyecto en torno a la figura de Felipe “el Hermoso”, de cuya muerte se cumplirán 500 años, que incluirá obras de su afamada capilla musical.
